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SLOVNI ULOHY 3. ROCNIK

JEDNODUCHE SLOVNI ULOHY:
TEST

Autor: Mgr. Irena Stépanova
Pouziti: 3. ro¢nik
Datum vypracovani: 18. 8. 2012
Datum pilotaze: 26. 3. 2013
Metodika:
- Na zacatku hodiny si zaci zopakuji postup pii feSeni jednoduchych slovnich tloh
viz. material 201 — 204.
- Pracovni list: Casova dotace 5-10 minut. Zéci fesi 10 slovnich tiloh. Z nabizenych
moznosti vybiraji spravnou variantu piikladu k zadani slovni tlohy. Nésledné
zaznamenavaji ptislusné pismeno do tajenky.

Anotace: Pracovni list je zamétfeny na procviceni jednoduchych slovnich tloh.

Kli¢ové slova: zadani, zapis, znadzornéni, vypocet, odpoveéd’
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PRACOVNI LIST

Moudré sova ti chce néco zajimavého sdélit.
Precti si pecliveé slovni tlohy a z nabizenych moZznosti si vyber spravnou variantu
prikladu. Zaznamenej si do tajenky piislusné pismenko.

VIite, Z€ «ovvvvveiiiiiiiiinn, jsou nejvyznamnéjSim
kfestanskym svatkem a jsou téz nazyvany svatky jara.

P

1. Vstupenka do kina stoji 60 K¢. Kolik zaplatime za S takovych vstupenek?
a)60-5 P
b) 60 +5 K
c)60 -5 \

2. Petr si chce koupit novou pocitacovou hru za 560 K¢. Jiz ma v pokladnicce 320
K¢. Kolik K¢ mu jesté zbyva uSetrit?

a)560-320 E
b) 560 + 320 A
)560:320 R

3. Cesta na hrad méfi 16 km. Cesta k rybniku je 2 krat delsi. Jak dlouha je cesta

k rybniku?

a)l6:2 U
b) 16 - 2 L
c) 16 + 2 K

4.V prvnim vagonu cestuje 15 osob. Ve druhém jich je 3 krat vice. Kolik cestujicich
cestuje ve druhém vagonu?
a)15:3 A

b)15-3 I

c)15+3 Y




5. Pani prodavacka prodala za dopoledne 150 ks rohliki a 250 ks housek. Kolik
kust peciva prodala pani prodavacka?

a)150-250 S

b) 250 - 150 V

c)150+250 K

6. Svadlena méla p¥isit 32 knofliki celkem na 4 kosile. Kolik
knofliki priSila ke kazdé kosili?

a)32-4 U
b)32-4 E
c)32:4 O

7. Do 11. Z8 chodi 365 Zaku, z toho je 212 chlapci. Kolik divek navitévuje 11. ZS?
a)365+212 Z
b) 212 + 365 P
€)365-212 N

8. Babicka upekla 56 koblih a rozdélila je rovnym dilem mezi sva vnoucata. Kazdé
vnouce dostalo 8 koblih. Kolik vnouc¢at ma babicka?

2)56:8 O
b)56:7 E
c)56-7 Y

9. Teta utratila v obchodé 459 K¢ a platila 1000 K¢. Kolik K¢ ji pani prodavacka
vratila?

a) 459 - 1000 J

b) 459 + 1000 H

c) 1000-459 C

10. Zaci byli na $Kkole v piirodé ubytovani ve téilizkovych pokojich. Plné& obsadili 9
pokoji. Kolik Ziaku jelo na Skolu v prirodé?

a) 9+ 3 A
b)9-3 E
)9:3 Y
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RESEN{

Moudré sova ti chce néco zajimavého sdélit.
Precti si pecliveé slovni tlohy a z nabizenych moZnosti si vyber spravnou variantu
prikladu. Zaznamenej si do tajenky piislusné pismenko.

Vite, ze VELIKONOCE jsou nejvyznamnéjSim
kfestanskym svatkem a jsou téz nazyvany svatky jara.

1. Vstupenka do kina stoji 60 K¢. Kolik zaplatime za S takovych vstupenek?
a)60-5 P
b) 60 +5 K
c)60 -5 \Y/

2. Petr si chce koupit novou pocitacovou hru za 560 K¢. JiZ ma v pokladnicce 320
K¢. Kolik K¢ mu jesté zbyva uSetrit?

a)560-320 E
b) 560 + 320 A
)560:320 R

3. Cesta na hrad méfi 16 km. Cesta k rybniku je 2 krat delsi. Jak dlouha je cesta

k rybniku?

a)l6:2 U
b) 16 - 2 L
c) 16 + 2 K

4.V prvnim vagonu cestuje 15 osob. Ve druhém jich je 3 krat vice. Kolik cestujicich
cestuje ve druhém vagonu?
a)15:3 A

b)15-3 |

c)15+3 Y




5. Pani prodavacka prodala za dopoledne 150 ks rohliki a 250 ks housek. Kolik
kust peciva prodala pani prodavacka?

a)150-250 S

b) 250 - 150 V

c)150+250 K

6. Svadlena méla p¥isit 32 knofliki celkem na 4 kosile. Kolik
knofliki priSila ke kazdé kosili?

a)32-4 U
b)32-4 E
c)32:4 O

7. Do 11. Z8 chodi 365 Zaki, z toho je 212 chlapci. Kolik divek
navitévuje 11. Z8?

a)365+212 Z

b)212+365 P

c)365-212 N

8. Babicka upekla 56 koblih a rozdélila je rovnym dilem mezi sva vnoucata. Kazdé
vnouce dostalo 8 koblih. Kolik vnouc¢at ma babicka?

a)56:8 O
b) 56 : 7 E
c)56-7 Y

9. Teta utratila v obchodé 459 K¢ a platila 1000 K¢. Kolik K¢ ji pani prodavacka
vratila?

a) 459 - 1000 J

b) 459 + 1000 H

c) 1000-459 C

10. Zci byli na $kole v pFirodé ubytovani ve t¥iliizkovych pokojich. PIné& obsadili 9
pokoju. Kolik Zakii jelo na §kolu v prirodé?

a) 9+ 3 A
b)9-3 E
)9:3 Y
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